



# SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Japanaska ambasada u Republici Srbiji

(Tel: +381 11 3012 800; fax: +381 11 3118 258; e-mail: info@jpemb.org.rs)

13. februar 2012. god.

## DONACIJA VLADE JAPANNA

## KATEDRI ZA JAPANSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST



Vlada Japana je u okviru programa »Bespovratne pomoći u oblasti kulture« odlučila da obezbedi iznos od 41.506 evra Katedri za japanski jezik i književnost Filološkog fakulteta Univerziteta u Beogradu za opremanje laboratorije za japanski jezik.

**Svečana ceremonija potpisivanja ugovora o donaciji održaće se u utorak, 14. februara u 12 časova u dekanatu Filološkog fakulteta Univerziteta u Beogradu (Studentski trg 3, Beograd)**

**Ugovor o donaciji će potpisati Nj.e.g. Tošio Cunozaki, ambasador Japana u Republici Srbiji i prof. dr Aleksandra Vraneš, dekan Filološkog fakulteta Univerziteta u Beogradu.**

Ceremoniji će prisustvovati prof. dr Ljiljana Marković, prodekan za finansije i g. Satoru Kurosava, šef misije, Japanske agencije za međunarodnu saradnju (JICA), Balkan Office.

Imajući u vidu da se 2012. godine navršava 130 godina od prve razmene zvaničnih nota između Japana i Srbije, nadamo se da će ova donacija doprineti unapređenju uslova u kojima se odvija nastava japanskog jezika, i da će više studenata japanskog jezika biti most prijateljstva koji će spajati Japan i Srbiju.

Fakultet će ovom donacijom uraditi kompletnu rekonstrukciju laboratorije i nabaviti nove klupe i stolove, desk kompjutere, projektor, platno, interaktivnu tablu za učenje ideograma, televizore, softver za japanski jezik, audio i drugu neophodnu opremu. Japanaska ambasada u Republici Srbiji ovom prilikom će takođe obezbediti knjige i udžbenike neophodne za nastavu japanskog jezika na Filološkom fakultetu, dok će JICA obezbediti dva računara.

Vlada Japana je i tokom proteklih godina putem donacija značajno pomagala podizanje kapaciteta institucija kulture u Srbiji. Uključujući ovu donaciju, ukupan iznos japanske pomoći u oblasti kulture i sporta iznosi 2,5 miliona evra, a ukupna ekonomska pomoć Vlade Japana Republici Srbiji iznosi preko 450 miliona evra.

*Napomena: Za informacije kontaktirati Odeljenje za kulturu i informacije Japanske ambasade*